

天气:今天多云到阴,有零星小雨
最高27℃,最低18℃
明天多云到阴
最高25℃,最低18℃

星期六

2022年5月
7
星期六
农历壬寅年四月初七

本报讯 据新华社消息,近日,中共中央办公厅、国务院办公厅印发了《关于推进以县城为重要载体的城镇化建设的意见》,并发出通知,要求各地区各部门结合实际认真贯彻落实。

- 选择一批条件好的县城作为示范地区重点发展,防止人口流失县城盲目建设。
- 全面落实取消县城落户限制政策,确保稳定就业生活的外来人口与本地农业转移人口落户一视同仁。
- 到2025年,以县城为重要载体的城镇化建设取得重要进展。

国内统一连续出版物号 CN 31-0003
上海报业集团主管主办·新民晚报社出版

创刊于1929年
· 飞入寻常百姓家·

今日8版
第21993期

沪秋季高考中考延期举行

■ 秋季高考延期至7月
7日-9日举行

■ 高中学业水平等级性考试延期
至6月18日-19日举行

■ 中考延期至7月
11日-12日举行

>>>3版

市委市政府召开坚决打赢大上海保卫战动员大会,李强要求
拿出破釜沉舟背水一战勇气向胜利发起冲锋

振奋精气神立下军令状奋力夺取胜利

>>>详见第2版



新民眼

为了上海的明天,请打起十二分精神!

>>>详见第3版

本轮疫情以来,上海“120”
单日电话呼入量是去年同期的
12.3倍。120急救工作者正经
受一场前所未有的极限考验——

我们只想着 为病人多做点

急救医生

“从早8点到晚8点,救护车开出去就没停过,除了消杀,其余时间都在救人。”一位急救医生这样描述疫情期间的

工作。目前,市医疗急救中心将所有能上岗的急救人员都召回入驻单位值守。每天当班的救护车也较平时状态增长了50%。经受极限考验的120急救工作者给自己打气:“尽量让每一个经过我手的病人都能平安、健康地活下去。”

援沪队员

4月25日上午9:30出发,4月26日凌晨抵达上海,4月27日立刻投入转运阳性病人的工作……来自天津、河南两省市的国家紧急救援队100辆急救车、298名队员紧急驰援上海。

“天下急救是一家”,几乎每一个急救队员都用这句话概括此行的意义与使命。一位来自天津的急救工作者说:“在工作中切身感受到‘一家人’的温暖,也期待上海恢复往日的样子!”

>>>详见第4版



画下 难忘 记忆

今天上午,来自安徽的部分医疗队员,在奋战38天后离沪返皖。

在上海疫情防控最吃劲、最关键的时候,苏浙皖三省援沪核酸采样队慷慨赴申城,白衣作战袍,日夜奋战在抗疫斗争第一线。截至目前,三省累计支援采样人员29.6万人次,支援队人员数量单日最高达到2.2万人,成为上海核酸

筛查采样的重要力量。安徽省组建援沪医疗队,先后派出5582名医务人员,在沪开展核酸采样检测、方舱医疗管理等工作。其中,援沪核酸采样队共4530人,1030人队伍驻扎上海,3500人队伍机动往返。

今天起,住在上海及周边的首批江苏、安徽援沪核酸采样队完成阶段性光

荣使命,将陆续离沪返程休整。江苏、浙江当日往返的援沪核酸采样队仍将继续坚守,继续参加本市核酸筛查工作。

图为安徽省涡阳县中医院的护士特意换上干净的防护服合影留念。护士梁玲玲将援沪38天来的感受画在自己和战友的防护服上,纪念这场大上海保卫战
本报记者 陈梦泽 孙中钦 摄影报道

凡人战疫

他指挥无人机为邻居“跑腿”送货 小区有位“空中快递员”

>>>详见第5版

复工复产

北横通道东段复工 上汽加快产销恢复

>>>详见第3版